

रोजगार मेला का सफल आयोजन एवं रोजगार सुनिश्चितीकरण

महाराजा बिजली पासी राजकीय महाविद्यालय आशियाना लखनऊ में दिनांक 18 अक्टूबर 2022 को रोजगार मेला का सफल आयोजन हुआ जिसमें न केवल महाविद्यालय की छात्रों, वरन प्रदेश के विभिन्न जनपदों के बेरोजगारों ने प्रतिभाग किया। रोजगार मेले का उदघाटन महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ सुमन गुप्ता ने किया।

रोजगार मेले में ब्राइट फोर व्हील्स (मारुती लखनऊ), डीजल एंड इलेक्ट्रिकल्स, स्विफ्ट ट्रक्स एलएलपी, स्विफ्ट कंस्ट्रक्शन एक्सपर्ट, द हेजलनट फैक्ट्री, जूप टेक्नोलॉजी जैसे बड़े व्यापारिक प्रतिष्ठानों ने प्रतिभागियों का साक्षात्कार किया एवं उनमें से योग्य प्रतिभागियों को द्वितीय चरण के साक्षात्कार के उपरान्त नियुक्ति पत्र दे कर नियोजन देने की बात कही।

इस क्रम में हेजलनट फैक्ट्री ने 06 प्रतिभागियों को विभिन्न पदों पर नियुक्ति पत्र जारी किये, एवं अन्य प्रतिष्ठानों ने 29 नियुक्ति पत्र जारी किये।

इस मेले के आयोजन हेतु संयोजिका डॉ सनोबर हैदर एवं आयोजक मंडली की समिति के सदस्य डॉ मधुमिता गुप्ता, डॉ सुनील निरंजन, डॉ प्रमोद उपाध्याय, डॉ रश्मि यादव एवं श्री दिग्विजय सिंह के द्वारा की गयी इस अभूतपूर्व एवं दूरगामी पहल की प्रशंसा उक्त उद्यमियों, प्रतिभागियों एवं प्रतिभागियों के अभिभावकों ने की एवं उक्त कार्यक्रम बहुत सराहा गया।



लखनऊ में रोजगार मेला



अवधन्यता व्यक्त
 लखनऊ। महाराज बिजली पासी राजकीय महाविद्यालय आशियाना लखनऊ में आज दिनांक-18 अक्टूबर 2022 को महाविद्यालय प्रांगण में एक रोजगार मेला का आयोजन हुआ जिसमें महाविद्यालय के पुराने वर्ष के छात्रों को नए नए अवसरों के प्रतिभाग किया।
 लखनऊ में आयोजित रोजगार मेले का उदघाटन महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ सुमन गुप्ता ने किया।
 उक्त मेले में मेयरस ब्राइट फोर व्हील्स लखनऊ, डीजल एंड इलेक्ट्रिकल्स लखनऊ, स्विफ्ट ट्रक्स एलएलपी, स्विफ्ट कंस्ट्रक्शन एक्सपर्ट, जूप टेक्नोलॉजी, मंडली की समिति के सदस्य डॉ मधुमिता गुप्ता, डॉ सुनील निरंजन, डॉ प्रमोद उपाध्याय, डॉ रश्मि यादव एवं श्री दिग्विजय सिंह के द्वारा की गयी इस अभूतपूर्व एवं दूरगामी पहल की प्रशंसा उक्त उद्यमियों, प्रतिभागियों एवं प्रतिभागियों के अभिभावकों ने की एवं उक्त कार्यक्रम बहुत सराहा गया।

महाराजा बिजली पासी राजकीय महाविद्यालय आशियाना लखनऊ में आयोजित हुआ रोजगार मेला युवाओं को मिले रोजगार के अवसर



(समा की शान)
 लखनऊ। 18 अक्टूबर। महाराजा बिजली पासी राजकीय महाविद्यालय आशियाना लखनऊ में आयोजित हुआ रोजगार मेला रू युवाओं को मिले रोजगार के अवसर मिले। महाराजा बिजली पासी राजकीय महाविद्यालय आशियाना लखनऊ में आज दिनांक-18 अक्टूबर 2022 को महाविद्यालय प्रांगण में एक रोजगार मेला का आयोजन हुआ जिसमें महाविद्यालय के पुराने वर्ष के छात्रों को नए नए अवसरों के प्रतिभाग किया।
 लखनऊ में आयोजित रोजगार मेले का उदघाटन महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ सुमन गुप्ता ने किया। उक्त मेले में मेयरस ब्राइट फोर व्हील्स लखनऊ, डीजल एंड इलेक्ट्रिकल्स लखनऊ, स्विफ्ट ट्रक्स एलएलपी, स्विफ्ट कंस्ट्रक्शन एक्सपर्ट, जूप टेक्नोलॉजी, मंडली की समिति के सदस्य डॉ मधुमिता गुप्ता, डॉ सुनील निरंजन, डॉ प्रमोद उपाध्याय, डॉ रश्मि यादव एवं श्री दिग्विजय सिंह के द्वारा की गयी इस अभूतपूर्व एवं दूरगामी पहल की प्रशंसा उक्त उद्यमियों, प्रतिभागियों एवं प्रतिभागियों के अभिभावकों ने की एवं उक्त कार्यक्रम बहुत सराहा गया।

